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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS 
ANIMAIS REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA, NO DIA QUiNTO DE 
DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. (05-12-2022). 

Ao quinto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, segunda-feira, às quatorze 

horas e onze minutos, foi realizada a reunião por videoconferência atendendo a 
Comissão Permanente de Defesa dos Animais, para tratar sobre, resgate de animais 

silvestres. (Presidente: Pedro Ulisses, Vice-Presidente: Ricardo Miranda, Vogal: Sônia 

Azzi). Participaram da reunião: Os Vereadores, Ricardo Miranda. Estiveram 
Presente: Sra, Gabriela- Socorrista e Voluntaria no Resgaste de Animais Silvestres 

ABERTURA: O Verceador Ricardo Miranda, agradeceu a presença de todos, e ressaltou 

a importância desta reunião, devido ao resgate de animais silvestres e como as pessoas 

devem ser orientadas ao se depararem com essa espécie de ahimais. Cumprimentou em 

destaque a Sra, Gabriela Carvalho que é uma socorrista para relatar suas experiências e 

como as pessoas podem se comportar ao se depararem com algum animal silvestre em 
suas residências. Com a palavra, a Sra, Gabriela se agradeceu o convite ressaltando ser 
um prazer de estar participando da reunião em seguida, contextualizou que trabalha 

como voluntária a dez anos no resgate de animais em situação de incêndio florestal e 
resgate em área remota. Acrescentou que trabalhar com resgate de animais é algo 

gratificante, mas demanda muito em algumas situações complexas de resgate. Com a 

palavra o Vereador Ricardo Miranda explicou que as pessoas de Mariana estão sendo 

mais conscientização com animais e estão se informando sobre o encontro desses 

animais, ao contrário de agirem por extinto e os matarem. Relembrou uma ocorrência 
em Mariana, na época das queimadas, onde um cavalo agonizando devido às chamas 

sendo em suma maioria de autoria humana. Exemplificou com o aumento do número de 
maritacas e outros animais, nas cidades, sendo que estão se abrigando nas casas e 

chocando nesses locais. Questionou se a Sra, Gabriela já se deparou com alguma 

situação de resgate que a deixou chocada. Em resposta, a Sra, Gabriela explicou que 
esse tipo de situação é bem ordinários nos dias de resgate, pois sempre há animais em 

situações desumanas, principalmente répieis, pois o tempo de reação deles é mais Jento. 
E que não conseguem socorrer em grandes. escalas, pois são animais silvestres e 

precisam se readaptar ao seu local de origem. Com a palavra, o Vereador Riçardo 

Miranda acrescentou que a conscientização das pessoas é necessária para agir ao 

encontrarem um animal nessa situação em seguida apresentou um vídeo com imagens 

dos resgates dos animais efetuados pela Sra.Gabriela em diversos locais de Ouro Preto, 
que relatou o que aconteceu com os bichos apresentados, destinados em suma mrioria 

aos seus ambientes naturais. Com a palavra, o Vereador Ricardo Miranda afirmou aue o 

intuito da reunião era conscientizar as pessoas sobre a importância dos animais para 

manter o equilibrismo da natureza. Sendo que as pessoas ao se depararem com aranhas, 

cobras e outro tendem a querer matar quando podem aguardar e solicitar auxílio dos 

Bombeiros Civil Comunitários, pois são as formas mais seguras de proteger as pessoas 
presentes e assegurar o equilíbrio ambiental. Com a palavra Vereador Ricardo 
complementou que passou por uma situação onde encontrou uma ave com feridas 

devidos a vermes, que veio a falecer em sua mão. É em outro caso foi encontrado um 

gavião, que foi acolhido pelo Sr. Jalro Posteriormente o Vereador apresentou um v1deo 
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de uma soltura de uma capivara, muito caçada por conta de sua carne. Na qual, 
agradeceu a todos os participantes da reunião e que as pessoas posam ter mais 
consciência com os animai silvestres. Com a palavra a Sra, Gabriela agradeceu a todos e 
reafirmou que todas as vidas importam. ENCERRAMENTO: “Não havendo mais nada 
a tratar, em nome de Deus e da povo Marianense”, o Vereador Ricardo Miranda 
encerrou a reunião às quatorze horas e cinquenta e novê minutos. Para conistar, 
lavrou-se esta ata, que será assinada: 


